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JARNÉ MAJSTROVSTVÁ STREDOSLOVENSKEJ OBLASTI V PLÁVANÍ
—
Prevažná väčšina plavcov začala 17. fe- 
bruára 2018 jarnú plaveckú sezónu 
pretekmi v troch disciplínach – 400, 800  
a 1500 m voľným spôsobom. 

V dolnokubínskom Aquarelaxe sa maj-
strovstiev stredoslovenskej oblasti, kto-
rých organizáciou bol poverený Mestský 
plavecký klub Dolný Kubín, zúčastnilo viac 
ako 140 plavcov z deviatich stredosloven-
ských plaveckých klubov. Domáci klub 
MPK DK aj napriek predošlému tréningo-
vému výpadku v dôsledku choroby repre-
zentovalo desať plavcov a ich výkony boli 
nad očakávania dobré. 
 Najúspešnejším Dolnokubín-
čanom sa stal Filip Lizák, ktorý v žiadnej  
z troch súťažných disciplín nenašiel pre-
možiteľa a získal tak všetky tri zlaté me-
daily, v tratiach na 800 a 1500 m dokonca  
s výrazným osobným zlepšením. K úspe-
chu domácich prispeli aj Laura Piecková 

– jednou zlatou a jednou striebornou me-
dailou, Katka Mjartanová dvoma bronzo-
vými a Matej Mesároš jednou striebornou 
medailou. Zodpovedný prístup k trénin-
gom v bazéne aj mimo neho ukázal, že ani 
choroba našim plavcom nevzala všetky sily  

a dokázali zabojovať o medailové pozície. 
Sezóna je na začiatku a veríme, že ďalšie 
preteky už absolvujú v oveľa lepšej poho-
de.

Jarka Komorová, MPK DK

MAXIMUS GYM V NOVOM ŠATE
—

Maximus gym má novú tvár. Zre-
konštruované priestory dodali cvičeniu ešte 
o čosi väčší rozmer. Crossfit chytá za srdce  
čoraz viac priaznivcov, a tak už bolo len 
otázkou času, kedy tréneri pristúpia k  re-
konštrukcii.

„V našom meste narastá počet ľudí, ktorí 
sa intenzívne venujú športu, preto sme sa 
rozhodli, že pre ľudí, ktorí navštevujú náš 
gym, spríjemníme tieto priestory,“ povedal 
Andrej Belvončík, kondičný tréner. Rekon-
štrukčné práce neprebiehajú vďaka spon-
zorským darom. Hradia ich samotní tréne-
ri, ktorí v našom meste rozbehli myšlienku 
tohto cvičenia. „Financujeme to z vlastné-
ho vrecka. Maximus gym funguje už päť ro-
kov, aj preto sme sa rozhodli pre túto veľkú 
rekonštrukciu. Aby to bolo naozaj rýchle, 
tak to financujeme sami,“ doplnil kondičný 
tréner Matej Hricko. Magimus gym prešiel 
veľkou zmenou a na Kubínčanov čaká veľa 

noviniek. „Kompletne sme zrekonštruovali 
priestor na cvičenie, vymenili okná, došlo aj 
k prestavbe šatní a zároveň sme vybudova-
li i sociálne zariadenia,“ uviedol Belvončík.
  Aj v čase veľkej prestavby nestra-
tili športovci miesto na tréning. Chalani sa 
vynašli a na určitý čas sa cvičiaci presunuli 
do náhradných priestorov v športovej hale 
Gymnázia Pavla Országha Hviezdoslava. 
„V našom gyme sa venujeme funkčnému 
tréningu, ktorý v sebe zahŕňa mnoho vecí. 
To, čo robíme my, je spojenie viacerých 
športov, gymnastiky, atletiky, vzpierania. 
Pracujeme s vlastným telom a rôznym 
náčiním. Chodí k nám rôzne spektrum 
cvičencov. Od športovcov, vojakov, až po 
bežných ľudí, ktorí si k nám prídu vybiť 
energiu,“ pripomenul Belvočník. Slávnost-
né otvorenie nových priestorov sa konalo 
v stredu 28. februára. 
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ORAVSKÝ POHÁR V KARATE UŽ PO DEVIATYKRÁT
—
Dolný Kubín sa v sobotu 24. februára stal 
dejiskom už 9. ročníka Oravského pohára  
v karate. Na celoslovenský turnaj Orava cup 
prišli zabojovať športovci z celého Sloven-
ska. Každý karatista chcel zahviezdiť a pred-
viesť svoje kvality pred 30-timi rozhodcami  
a domov si odniesť zaslúžené víťazstvo. 

Aj napriek súpereniu panovala v športovej 
hale Gymnázia P. O. Hviezdoslava pria-
teľská atmosféra. Turnaj si z roka na rok 
získava čoraz väčšiu priazeň. Tento ročník 
veľkou účasťou prekonal aj očakávania sa-
motných organizátorov a radí sa tak medzi 
tie najlepšie. „Konečne sa nám podarilo 
prepracovať k 9. ročníku Oravského pohá-
ra v karate, tešíme sa z toho, že ďalší ročník 
počtovo vzrástol, čo sa týka klubovej účasti, 
ale aj účasti pretekárov,“ povedal Ján Nota, 
organizátor a tréner Karate klubu Dol-
ný Kubín. „Tento rok máme rekord. Je tu  
39 klubov z celého Slovenska a 444 štar-
tov, čo ma príjemne prekvapilo. Je to zatiaľ 

najúspešnejší ročník,“ doplnil Marek Ra-
dúch, hlavný organizátor a tréner Karate 
klubu Dolný Kubín. 
 Karatisti nenechali nič na náhodu 
a ich príprava na Oravský pohár bola nao-
zaj dôsledná. Každý chcel do svojej zbierky 
ocenení pridať ďalšie kúsky. Svoje želiezka 
v ohni malo tradične aj naše mesto. Domá-
ci Karate klub nasadil do celoslovenského 
turnaja niekoľko svojich zástupcov. „Dolný 
Kubín zastupuje 9 súťažiacich, ktorí už boli 

na viacerých slovenských súťažiach, takže 
prax majú. Verím, že sme ich na tento tur-
naj pripravili naozaj dobre,“ dodal Radúch. 
Kubínčania nesklamali a aj v tomto tur-
naji opäť zabodovali. Na svoje doterajšie 
získané medaily je však hrdý každý jeden 
karatista, ktorý sa predviedol na víkendo-
vom turnaji. „Vyhral som už niekoľko me-
dailí nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí.  
A veľmi ma to teší. Bol som tretí na maj-
strovstvách Slovenska, šiesty na sveto-
vom pohári a som aj dvojnásobný majster 
stredného Slovenska. Doma mám plnú 
poličku ocenení,“ chvália sa mladí karatisti.
 Oravský pohár v karate zavŕšil 
večer 2. ročník Plesu karatistov, ktorý bol 
navyše spestrený aj slávnostným oceňova-
ním. „V rámci večera sme odovzdali oce-
nenia najlepším športovým pretekárom  
tv kategóriách kadeti, juniori a seniori. Oce-
nenia smerovali do rúk aj najúspešnejším 
trénerom a rozhodcom v rámci pôsob-
nosti Slovenského zväzu karate,“ uzavrel 
Radúch. Podrobné výsledky posledného 
ročníka turnaja si môžete pozrieť na webo-
vej stránke: www.karate.sk.

redakcia

BARBORA BAJČIOVÁ BERIE JEDNU MEDAILU ZA DRUHOU
—
Aktuálna majsterka sveta v pretláčaní  
v kategórii junioriek nad 60 kilogramov 
Barbora Bajčiová má na svojom konte 
ďalšie významné úspechy. 

Žiačka Obchodnej akadémie v Dolnom Ku-
bíne triumfovala 20. januára na III. kole Slo-
venskej národnej ligy v pretláčaní v Rusov-
ciach. Súťaže sa zúčastnilo veľké množstvo 
športovcov zo 17 klubov z celého Sloven-
ska. V skvelej atmosfére a silnej konkuren-
cii si Barbora Bajčiová vybojovala dve prvé 
miesta v pretláčaní ľavou i pravou rukou. 
Domov si tak odniesla rovno dva najcen-
nejšie kovy. Barbora excelovala na viace-
rých podujatiach aj vo februári. Na me-

dzinárodnej súťaži v pretláčaní Golemova 
ruka, ktorá sa konala 17. februára v Českej 
republike, získala dve zlaté medaily v sú-
ťaži pravou i ľavou rukou. Ďalšie dve zlaté 
medaily sa jej podarilo vybojovať 24. feb-
ruára na 14.ročníku súťaže Junior Visegrad 
Grand Prix v Jánovciach. Týmito úspechmi 
si posilnila svoje sebavedomie pred blížia-
cimi sa majstrovstvami Slovenska. Barbora 
Bajčiová bola tiež ocenená ako Športovec 
roka 2017 v neolympijských športoch v ka-
tegórii junior. Nominovaných bolo 70 špor-
tovcov a naša Barbora obsadila 2. miesto.

redakcia Foto: archív Barbory Bajčiovej
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Kalendár podujatí 
Kultúra
31. Kubínske akordy 11. 3. 17.00 h MsKS
Kubínske divadelné dni  15. 3.- 16. 3.  MsKS
Smejko a Tanculienka  16. 3.  16.00 h  MsKS
Veľkonočné trhy  19. 3. - 20. 3.  7.00 h - 20.00 h MsKS
Burza zberateľov 25. 3.  6.00 h - 13.00 h MsKS
Klára a Bára - divadlo 5. 4.  19.00 h MsKS
Svet v obrazoch - výstava  do 6. 4.   MsKS
Dimenzia ticha - výstava do 8. 4.   Or. galéria
Kontexty-vzťahy-súvislosti - výstava  do 8. 4.   Or. galéria

Šport   
Dolnokubínsky aquatlon  11. 3.  7.00 h AquaRelax 
Preteky v obrovskom slalome 11. 3.  7.30 h Kub. hoľa

Pohotovosť lekární   
Lekáreň Schneider, OD Tesco 
9. 3. - 29. 3. 

Lekáreň Dr. Max, OD Kaufland 
9. 2. - 29. 3. 

Lekáreň BENU, Nemocničná 2068 
30. 3. 

Lekáreň Schneider, OD Tesco 
31. 3. - 13. 4.

Lekáreň Dr. Max, OD Kaufland 
31. 3. - 13. 4.
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